11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.04.2009 01:31:58

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.04.2009 10:07:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88171/answer/88172




YBaxaeMbIt AHTOH! DTO MOXKET OBITh IICUXOJIOTUYECKOM Mpo0aeMoii. IIpuMuTe st mMoaCTPaXx0BKU
Buarpy 50 mr 3a 40 MUHYT [0 II07I0BOTO akTa. [loToM cMoxkeTe 06xonuThcs 6e3 Hee. Ynauu!



